四川汽车职业技术学院

2020年单独招生工商企业管理专业综合素质测试复习资料

一、单项选择题（本题型共30题，每小题5分，共150分，每小题仅一个正确答案）
1、当客人情绪激动时，销售人员应（    ）。
A 、不理不睬

B 、更加激动
C 、微笑冷静面对   
D 、和其他同事继续聊天
2、当顾客抱怨时，我们始终保持“顾客永远是对的这种心态，”说明企业更加（    ）。
A 、重视价格

B 、重视质量

C 、重视竞争者     
D 、重视顾客

3、“酒香不怕巷子深”说明企业（    ）。
A 、重视产品质量             B 、重视产品产量

C 、认为好产品也应重视营销   D 、重视产品销售地点

4、一女性消费者到商场购买十万元的镶钻手表，其行为动机和目的不包括（    ）。
A 、求名气

B 、求美丽

C 、求廉价

D 、炫耀

5、按照（    ）因素将消费市场划分为中部、中西部和西部地区。
A 、收入

        B 、年龄

C 、地理位置                 D 、宗教信仰

6、（    ）是构成市场的首要因素，直接决定市场规模的大小。A

A 、人口
B 、需求

C 、动机
           D 、喜好

7、在实际营销中，产品定价的基础因素是（    ）。

A 、产品的供给
           B 、产品的成本



C 、产品的需求               D 、产品的价值

8、（    ）是人员推销策划的起点。

A 、约见顾客
           B 、寻找顾客



C 、接近顾客
           D 、了解顾客

9、市场机会的价值大小由（     ）因素决定。

A 、人口规模及增长速度       B 、企业内部的力量



C 、可行性
           D 、竞争大小

电子媒体广告不包括（    ）。

A 、邮寄广告
           B 、POP广告



C 、户外广告
           D 、杂志广告

11、免费试用属于（    ）促销策略。

A 、人员推销
           B 、广告



C 、营业推广
           D 、公共关系

12、（    ）是按民族细分市场的结果。

A 、老年用品商店
           B 、妇女用品商店



C 、清真饭馆
           D 、手表店

钢笔、笔记本等产品采用一个包装盒并推出，属于（    ）策略。

A 、家族包装
           B 、豪华包装



C 、多用途包装
           D 、组合包装

14、（    ）是一种最高层次的职业道德。
A 、敬业                     B 、合作



C 、诚信                     D 、奉献

15、下面（    ）不属于内部招聘的方法。
A 、员工推荐
           B 、人才招聘会

C 、发布职位公告             D 、人力资源技能清单

16、人员招聘的直接目的是（    ）。D

A 、为企业做宣传
           B 、招聘最优秀的人才

C 、为企业做人才储备         D 、招聘到企业所需要的人才

17、在应聘人数较多的情况下，为了节省时间达到筛选人员的目的，一般采用（    ）的方法。A

A 、笔试
           B 、面试



C 、评价中心
           D 、心理测验

18、下列（    ）是现实的人力资源数量。C

A 、失业人口                 B 、暂不能参加社会劳动的人口

C 、老年就业人口
           D 、其他人口

19、调整劳动关系应当遵循的原则性规范和最低标准是（  C  ）。C

A 、劳动合同                 B 、社会道德

C 、劳动法律法规             D 、民主管理制度


20、相对于内部招聘而言，外部招聘有利于（  C  ）。C

A 、培养员工的忠诚度         B 、促进团结，消除矛盾



C 、招聘到高质量人才         D 、激励员工，鼓舞士气

21、相对于外部招聘而言，内部招聘有利于（  D  ）。D

A 、树立组织形象             B 、有利于吸收观点



C 、招聘到高质量人才         D 、选拔出的人员可信度高

22、以下选项中，（  D  ）不是内部招聘的优点。D

A 、激励性强
           B 、适应快



C 、准确性高
           D 、费用较高

23、绩效管理是企业人力资源管理制度的组成部分，它是针对企业（    ）开展的。B

A 、基层员工
           B 、全体员工



C 、中层领导
           D 、高层领导

24、按法律形式可以把企业分为自然人企业和（  B  ）企业。B
A 、非自然人
           B 、法人



C 、个人
           D 、合伙人

25、“凡事预则立，不预则废。”是强调（  D  ）职能的重要性。D
A 、组织
           B 、领导



C 、控制
           D 、计划

26、按企业规模分类，可以将企业分为大中型企业和（  B  ）。B
A 、劳动密集型企业           B 、小企业



C 、资金密集型企业           D 、知识密集型企业
27、古人云：“运筹于帷幄之中，决胜于千里之外”，这里的“运筹帷幄”反映了管理的（    ）。A
A 、计划职能
           B 、组织职能



C 、领导职能
           D 、控制职能

28、概念技能是（    ）应具备的更多的技能。A
A 、高层管理者
           B 、中层管理者



C 、基层管理者
           D 、高中基层管理者

29、技术技能是（  C  ）应具备的更多的技能。C
A 、高层管理者
           B 、中层管理者



C 、基层管理者
           D 、高中基层管理者
30、企业再造的出发点是（   ）。A

A 、以顾客为中心
           B 、以竞争为中心



C 、以变化为中心             D 、以组织目标为中心

二、多项选择题（本题型共10题，每小题5分，共50分，每小题均有多个正确答案，不答、错答、漏答均不得分）
1、市场由以下哪些基本要素组成（ ACD ）。
A、人口                      B、货币                

C、购买动机                  D、购买力
2、团队文化建设中，团队精神的主要内容有（  ABCD  ）。
A、挥洒个性                  B、协同合作            

C、团结一致                  D、奉献精神

3、报纸是一种传统的广告媒体，属于报纸的缺点有（    ）。CD

A、信息量大                  B、权威性高            

C、印刷难以完美              D、时效性短
4、女性劳参率呈上升趋势的主要原因在于（  AC  ）。

A、科学技术进步对产业技术状况、家务劳动效率的全面影响

B、人口出生率下降对家务劳动的全面影响

C、制度劳动时间缩短，灵活工时制度普遍推行

D、女性教育水平普遍提高，于此相对应的工资普遍提高
5、根据人员来源渠道不同，招聘分为（  ABCD  ）几种。

A、内部招聘                  B、员工推荐          

C、外部招聘                  D、猎头公司

6、人力资源供给大于需求，出现员工过剩，应采取的主要措施为（ ABC   ）

通过开拓新的业务增长点来吸引过剩的人力资源   

裁员

制定一些优惠措施鼓励提前退休                  

提高员工劳动积极性

7、与外部招聘相比，内部招聘的优点有（  ABC  ）。
A、招聘成本小                B、有利于激励员工、鼓舞士气   

C、有利于培养员工的忠诚度    D、有利于招聘到高质量的人才    

8、现代企业制度的特征主要表现为以下（  ABCD  ）方面。
A、产权明晰                  B、权责明确          

C、政企分开                  D、管理科学

9、产品包装的作用主要有（    ）。ABCD

A、保护产品                  B、便于储运和携带          

C、增值作用                  D、美化商品，促进销售

10、下列哪些是企业系统的基本构成要素？（    ）

A、人                        B、物          

C、信息                      D、财

判断题（本题型共20题，每小题5分，共100分，正确的说法在括号打“√”，错误的说法在括号打“×”）

（    ）1、需要与需求都是由欲望引起的。   
（    ）2、不仅新老员工需要不断接受培训，管理者和领导者也需要不断“充电”，接受培训。
（    ）3、企业要取得成功，关键是要适应不断变化的市场营销环境。
（    ）4、专业性很强，很复杂的商品最宜人员推销。

（    ）5、人力资源规划的作用之一就是通过引进技术人才可以促使企业生产技术和其他工作流程变革，从而提高竞争优势。

（    ）6、员工薪酬就是指发给员工的工资。
（    ）7、对女职工和未成年工实行特殊保护只是一项特殊规定，它不属于劳动保护的范畴。
（    ）8、会计、工程师是一种职务。
（    ）9、目前，我国一些企业领导人仍把企业员工视为一种附属物，这种认识是不正确的。
（    ）10、人力资源不是再生性资源。
（    ）11、人力资源规划包括组织的人力资源招聘、任用、考核、培训、薪酬、激励、文化等方面的计划。
（    ）12、劳动合同的内容分为约定内容和法定内容，约定内容不得违反法定内容。
（    ）13、.市场细分的客观基础是消费需求的差异性。
（    ）14、人力资源的基础是人的体力和智力。

（    ）15、单位产品价格越高，越能实现企业利润最大化。
（    ）16、获取利润是企业从事生产经营活动的最终目标，具体可通过产品定价实现。
（    ）17、为了实现中华民族复兴，圆一个中国梦，建立和谐社会，实现科学发展、和平崛起等国家的战略任务，我们应竭力开发自然资源，并以此促进人类社会的长远发展。

（    ）18、广告投入越大，效果越好。
（    ）19、人力资源的数量可以替代质量。
（    ）20、所谓产品是指有形的物品。


